Claude Chantelou (1617?-1664)



Pays: France

Langue : Français
Sexe : Masculin

Naissance: 1617

Mort: 28-11-1664

ISNI: ISNI 0000 0000 6212 6208 (Informations sur l'ISNI)

Claude Chantelou (1617?-1664): œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

Marmoutier (1879)

39

89

"Bibliotheca patrum ascetica, sive. Selecta veterum patrum de christiana et religiosa perfectione opuscula" (1661)

avec Claude Chantelou (1617?-1664) comme Éditeur scientifique

"Bibliotheca patrum ascetica, sive Selecta veterum patrum de christiana ac [-et] religiosa perfectione opuscula"

(1661)

avec Claude Chantelou (1617?-1664) comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Claude Chantelou (1617?-1664)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que imprimeur-libraire (1)	
Frédéric Léonard (1624-1711)	φ
Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (5)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	